

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Direcția generală administrație publică locală  
Nr. 15845/2019 . 07. 11

Către,

Instituția Prefectului Județului Harghita

În atenția Domnului Prefect Jean –Adrian Andrei

Stimate Domnule Prefect,

Întrucât demersurile efectuate de către reprezentanții autorităților din județul Bacău în vederea rezolvării, pe cale amiabilă, a divergențelor ivite în legătură cu stabilirea hotarelor unităților administrativ teritoriale din județul Harghita, vecine cu unitățile administrativ teritoriale din județul Bacău nu s-au finalizat cu succes nici a doua oară, cu ocazia medierii din data de 09.07.2019 și nici cu ocazia concilierii organizată în acest sens în data de 10.10.2012, prin prezenta revenim la Adresa noastră nr. 20877/2012, înregistrată la Instituția Prefectului Județului Harghita cu nr. 15599/2012 prin care am solicitat demararea procedurilor juridice de stabilire a hotarelor administrative ale UAT-urilor în cauză, și implicit al județului Harghita, prin sesizarea instanțelor de contencios-administrativ în baza prevederilor exprese ale Legii nr. 133/2012 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2010 privind modificarea și completarea Legii cadastrului și publicității imobiliare nr.7/1996.

În acest sens, arătăm că, potrivit art. II din Legea nr. 133/2012 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a guvernului nr. 64/2010 privind modificarea și completarea Legii cadastrului și proprietății imobiliare nr. 7/1996, „..., *documentațiile comisiilor de delimitare, în care procesele-verbale de delimitare a hotarelor nu au fost semnate sau au fost semnate cu obiecțiuni de membrii comisiei de delimitare, vor fi înaintate prefectului județului, de către Agenția Națională, prin instituțiile sale subordonate. Prefectul, în termen 30 de zile de la primirea documentației de delimitare, inițiază concilieri sau, în caz contrar, sesizează instanțele de contencios administrativ cu privire la acțiunea privind stabilirea hotarelor unităților administrativ-teritoriale.* ”, Instituția Prefectului având în acest sens calitate procesuală activă, precum ați arătat-o și în adresele Dvs. nr. 15599/SL/29.11.2012, înregistrată la Consiliul Județean Harghita cu nr. 20877/2012, cităm: „*punctul de vedere al Instituției Prefectului Harghita este că sesizarea instanței de contencios administrativ cade*

**În sarcina prefectului din județul în care unitățile administrativ teritoriale nu sunt mulțumite de hotărârile aplicate de oficiile de cadastru și publicitate imobiliară.”**

Într-adevăr, în speță unitățile administrativ teritoriale nemulțumite sunt cele din județul Harghita, drept urmare, în conformitate cu prevederile legale mai sus indicate, calitate procesuală activă în demararea acțiunilor având ca obiect stabilirea hotărârilor administrativ-teritoriale o are Instituția Dvs. și nu cea din județul Bacău, această calitate procesuală activă fiind recunoscută, de altfel, și în adresele Dvs. ulterioare, respectiv Adresa nr. 2826/2013 („obligativitatea sesizării instanței de contencios conform art. II. din Legea nr. 133/2012 revine prefectului”); Adresa nr. 12056/2014 (prin care ne-ați informat cu privire la litigiile de acest gen al Municipiului Gheorgheni-Comuna Bicăz Chei și cel al Comunei Tușnad-Comuna Bixad - Dos. Tribunalului Harghita nr. 912/96/2013, în care ați sesizat instanța în calitate de reclamant), precum și în Adresa nr. 14275/2014, prin prezenta, solicităm, cu respect, sesizarea instanței de contencios administrativ în vederea finalizării divergențelor privind stabilirea limitelor hotărârilor administrative ale județului Harghita, precum și în vederea evitării, în viitor, a unor acțiuni de natură care să perturbeze grav interesele colectivităților locale din acest județ.

Miercurea Ciuc, la 10.07.2019

**Cu respect,**

PREȘEDINTE  
Borboly Csaba

DIRECTOR GENERAL  
c.j. Anja Renáta



SECRETAR GENERAL  
Vágássy Alpár